

221. 耶穌說.....我想釣魚，但網隊在被撕裂了

2016年1月1日- 來自耶穌和克萊爾姐妹的話語

上帝保佑你，我的甜蜜心靈居民與他的醫治，他的智慧和他的恩膏。

我要提前請你原諒，我必鬚髮出這個信息，因為主深感悲痛。如果你抱怨它不適合你或者你以前聽過，我請你向耶和華起訴，因為我受到順從的枷鎖。這是他想說的話。

雖然我正在為那些住在巴西的人寫這篇文章，但要明白世界上沒有一個人不會犯同樣的罪行而且從不會受到傷害因被提醒。所以，請耐心地跟我說。如果你認識任何向基督的身體做這些事的人，請把這個信息傳遞給他們。

此外，我們在這個頻道上有新的信徒，他們也必須得到通知，無論是否有你的口，都要在你的心裡私下攻擊其他基督徒（因為即使你不說話，天堂也會聽到你的聲音很清楚）或當然更嚴重的是，如果你在公共場合攻擊人們，針對為他獻出生命的福音的傳道人，你將被取消參加狂歡的資格。你不會被提。主一遍又一遍地告訴我們這一點。這是一個嚴厲的警告：如果你想被拉入狂歡，你就不能批評其他部委或其他人。

這不是一個無所事事的威脅，這些是主耶穌親自對我說的話。如果你故意譴責一個兄弟姐妹，那麼你已經把主的權柄和寶座掌握在自己手中並褻瀆聖靈的工作。你不會在這種情況下狂歡。

褻瀆神是侮辱或表現出不敬對上帝，宗教或聖人或神聖事物，或對某些被認為是神聖或不可侵犯的東西的蔑視或缺乏敬畏的行為。

所以，換句話說，一個為耶和華獻上生命供奉福音的兄弟或姊妹，那個人是聖潔的。侮辱或攻擊他們是對聖靈的犯罪。

這是一個嚴厲的警告。因為我沒有警告你，所以我的手上沒有血。你將被拋在後面，痛苦地哭泣，而你所譴責的人被帶入主的懷抱，你就會忍受大災難的殘酷痛苦。

現在，據報導，某些人將我們的信息與他們自己對其他基督徒的起訴一起放在互聯網上。這就是巴西正在發生的事情。請停止並停止。不要通過將純潔和愛的東西與苦澀和骯髒的東西混合來繼續傷害上帝的聖靈。主已經向我們顯示了許多次，對其他靈魂的判斷就像一個污穢的尿布。

當你更換嬰兒的尿布時，你把它放在垃圾桶裡 - 你不要把它拉出來，玩它的物質，嗅它並把它放在別人的臉上。

請不要將褻瀆與聖潔混合。請不要批評其他基督徒團體，因為你正在摩擦耶穌在十字架上為每一個成員所忍受的苦難。你打散羊群，你正在掠奪天堂的存儲，褻瀆在主裡年輕的其他靈魂，並且不認識你所做的是錯的。

它不是寫在馬太福音 7：1-5 中.....

不要判斷，否則你也會受到審判。因為你以同樣的方式評判他人，你將受到評判，並且根據你使用的衡量標準，它將被衡量給你。你為什麼要看看你兄弟眼中的木屑斑點而不注意自己眼中的木板？你怎麼能對你的兄弟說當你的眼睛裡總是有一塊木板的時候，讓我從你的眼睛中取出木點？你是偽君子，首先從自己的眼睛中取出木板，然後你會清楚地看到從你兄弟眼中移除斑點。

你將被追究因誹謗而迷失的靈魂。你明白這個的嚴重性嗎？如果一個靈魂離開了一個基督徒團體，因為他們聽說這個團體是壞人，那麼這個靈魂就會成為狼群的誘餌。換句話說，如果那個靈魂因為你口中的話語而被從主那裡偷走了，你就應該對他們去地獄負責。你手上有血，是主的血和靈魂的血。

如果這聽起來很刺耳，我很抱歉。這很嚴厲。20 年來，以西結和我都對此感到內疚。因為這個嚴重的錯誤，主向我們隱瞞了他的祝福。我們內心的呼聲是服侍，但我們通過判斷別人來取消自己的資格。這就是為什麼我真正的事工直到我 68 歲才開始。我花了很長時間才真正得到它。現在，當以西結和我談論某事時，如果我們開始看到我們正在談論某人，我們會立即停止並悔改。

以弗所書 4

29 不要從你口中說出任何不健康的話語，只要根據當下的需要，只有這樣的話有益於啟迪，這樣才能使那些聽見的人得到恩典。

30 不要使上帝的聖靈擔憂，因為你在救贖的日子被封印了。

31 你們要將一切苦毒，憤怒，憤怒，喧嚷和誹謗，以及一切惡意都除去從你們。

32 彼此善待，心地善良，彼此寬容，正如在基督裡上帝也饒恕了你一樣。

我希望你也明白，如果你拒絕原諒兄弟或姐妹所說的或對你所做的事，你也不會被主赦免。他清楚地告訴我們，在你原諒他人並將他們從罪惡中釋放出來之前，他不能原諒你。

在主的禱告中，他說：“原諒我們的過犯，因為我們原諒那些侵犯我們的人。”耶穌在馬太福音 6 章 12 節中所說的話。

讓我們繼續談論主真正召喚我們你們的事。在五天之內，主一直在給以西結和我同樣的經文。我不知道它是什麼。

約翰福音 17：20-23 中的經文寫道：

“我不是單獨代表這些，而是為那些通過他們的話相信我的人；他們可能都是一個人；即使你，父親，在我和我在你裡面，他們也可能在我們裡面，這樣世界就會相信你差遣了我。“你所賜給我的榮耀，我已經賜給他們，使他們成為一體，就像我們一樣；我在他們裡面，你在我裡面，他們可以在團結中完美，這樣世界就可以知道你差遣我，愛他們，就像你愛我一樣。

這是基督徒的見證。這就是我們基督徒的原因。這就是我們的認可方式。這就是我們如何知道人是真正的基督徒。無論你的教導有多深刻，如果你沒有愛你的兄弟，你只是在發出喧嘩，你的言語就不會受到支持在你生活命中的榜樣。最終，那些傾聽你的人要么效仿你的苦毒，要么取消王國的資格，或者轉離你尋求真正的耶穌。

而且我想對所有的 YOUTUBE 和心臟居住者，對所有我們的聽眾發表這樣的聲明，如果你聽到任何對兄弟或姐妹或團體的批評，或任何譴責，那個人不參與我們的事工，他們不在代表我們的方式。而且你正在通過傾聽他們將自己的救贖和狂歡的資格放在你自己手上。願上帝憐憫。

再說一次，如果有人批評另一個基督徒或團體，他們就不要與我們聯繫。即使他們播放我們的信息，他們也不要參與我們，直到他們悔改並恢復與他們所譴責的人的團契和團結。

那些跟踪我們好幾個月的人 - 你知道的更好。那些在主裡面年輕的人，這是狂歡甚至是天堂的一個重要資格。不要聽別人的誹謗或批評！這不是上帝的！

我們都被稱為男人的漁民，你們每個人都有自己的任務和位置，擁有耶穌所覆蓋整個世界的巨大網。你的工作是收集魚，失去的，為時已晚。忠實於你的職位。不要撕網，不要掉網，也不要試圖從拿著它的其他人的手中猛烈地猛拉它。與他們合作，不要丟失一條有價值的魚，而不是一條！確保你一起工作以帶來捕獲。

現在，我將告訴你巴西的情況。我會為你拉回面紗。你們國家的女巫們聚在一起分裂你們，引起嫉妒，八卦和分裂。我住在哥倫比亞和厄瓜多爾。我確切知道他們是如何運作的 - 他們會發出嫉妒，撒謊，誹謗的惡魔。那些弱者會像病毒一樣捕獲這種疾病然後傳播疾病。當你判斷某人時，你正在與撒但合作，將神的國度降下來。

這是用經文寫的：不是每個對我說話的人，主啊，主，將進入天國，但只有那位遵行天父旨意的人。在那一天，許多人會對我說，主啊，主啊，我們不是以你的名義預言，並以你的名義驅逐惡魔，並以你的名義行了許多奇蹟？然後我會明白地告訴他們，我從來不認識你。遠離我，你是惡人！

因此，每一個聽到我的這些話並將其付諸實踐的人都像是一個建造的智者 [在岩石上房屋](#)。雨降下來，溪水升起，風吹過房子;然而它沒有下降，因為它在岩石上有它的基礎。但每個聽到我這些話並且沒有把它們付諸實踐的人就像一個愚蠢的人，他把自己的建 [房子在沙灘上](#)。雨降下來，小溪升起，風吹過那個房子，然後它猛烈地墜落。馬太福音 7：21-27

或者，在現代語言中，羊角號響起，天空分開，新娘基督被帶到天堂，與她的新郎一起享受婚禮盛宴。但那些一直批評別人的人卻在地上哭泣，沒有參加婚禮盛宴。

請親愛的心靈居民，不要向主的心中帶來苦毒。不要使聖靈擔憂，要悔改，寬恕，重新團結。一起工作 - 你需要彼此。你們每個人都有自己的角色。這對你的救贖和他人的救恩非常重要。不要用苦澀毀掉收成。尋求主，讓他醫治你，並充滿你的榮耀，使你可以抓住你的手弟兄和姐姐的，共同努力。

上帝保佑你，心靈居民。願他給你力量清除你手裡的任何東西，無論你有什麼對抗。願他給你力量，智慧和恩典，原諒和共同努力。